
Místní akční skupina MAS ORLICKO, z.s. je důležitým aktérem v podpoře rozvoje našeho regionu. Již od roku 2006
spojujeme obce, podnikatele, neziskové organizace i aktivní občany s cílem společně zlepšovat kvalitu života na
Orlickoústecku – aktuálně území působnosti místní akční skupiny zahrnuje 52 obcí. Naše činnost je založena na metodě
LEADER, což je přístup podporovaný Evropskou unií, zaměřený na rozvoj „zdola nahoru“ – tedy s aktivní účastí místních
obyvatel.

Co MAS ORLICKO, z.s. dělá?

Zaměřujeme se na získávání finančních prostředků z evropských a národních dotačních programů a jejich rozdělování
do území. Aktivně vyhledáváme potřeby a rozvojové záměry, na které cílíme připravované výzvy tak, aby měly co
největší pozitivní dopad na místní obyvatele, podnikatele i samosprávy.

Vlastní projekty MAS

Kromě správy dotačních programů v rámci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje realizujeme i vlastní
projekty, které mají pozitivní dopad na kvalitu života v území. Patří mezi ně například podpora v sociální oblasti pro
neformální pečovatele a paliativní péči, realizace projektů Místního akčního plánování zaměřujících se na podporu škol
při zvyšování kvality vzdělávání nebo podpora spolkového a společenského života v obcích.

Buďte v obraze!

Chcete vědět, jaké projekty už byly ve vaší obci podpořeny nebo co se právě chystá?
Navštivte naše webové stránky:

www.mas.orlicko.cz – novinky, výzvy, kontakty
www.masproorlicko.cz – přehled všech realizovaných projektů
www.maporlicko.cz – přehled aktivit Místních akčních plánů vzdělávání

Chcete konkrétní informace k dotačnímu programu NZÚL? Volejte 733 534 105, Bc. Iva Matějíčková.
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MAS ORLICKO, z.s. – Partner pro rozvoj
našeho regionu

Pomáháme i jednotlivcům

V MAS ORLICKO, z.s. nabízíme pomoc nejen obcím a právnickým subjektům, ale             
i jednotlivým občanům. Poskytujeme poradenství v oblasti energetických úspor            
a zpracování žádosti o dotaci z programu Nová zelená úsporám Light. Kompletní
zpracování žádosti poskytujeme ve 2 variantách, a to v bezplatné, nebo placené formě
(podle toho, zda má zájemce o podporu nárok na úhradu služeb od státu). Tuto službu
MAS poskytuje již několik let a předpokládáme, že naše role v této oblasti do
budoucna bude ještě posilovat. Připravujeme semináře pro veřejnost na téma
energetických úspor, dotačního poradenství a aktuálně pilotujeme i spolupráci             
s Ministerstvem práce a sociálních věcí na téma energetické chudoby a jejího
předcházení.

http://www.mas.orlicko.cz/
http://www.masproorlicko.cz/
http://www.maporlicko.cz/

